J'accorde le verbe
avec le sujet

Observe les dessins, puis écris deux phrases différentes
en choisissant bien les mots.
N'oublie pas les majuscules et les points.




CONJUGAISON : LE FUTUR (révisions)

Conjugue au futur les verbes entre parenthéses

1. Nous (appeler)...eeeenn..... mamie demain.

2. Vous (rigoler)...........c..ccoeoreeereee...... plus tard.

3. i {finir) ..... SOn chantier dés demain matin.

4. Tu (ranger)............ .. le jour du spectacle.

5. lis (grandir) RO S e . tout au long de l'année.

- folmassnl apres I'école.

7. Vous ( applaudir).................. «.....a la fin de la représentation.
8. Elles (regarder) -.cette émission apreés le goliter.

9. Nous (essayer)... cette paire la prochaine fois.

10. Tu (arréter) s de réviser vers 17 heures.

Corrige les erreurs de conjugaison dans ce texte

Les filles arriverons toute a I'heure apres I'école. ‘




Conjugue au futur 'auxiliaire étre

1 RS EEER i e bient6t arrivés.

2o MOUSTEITE) oo innnsnnino invités samedi.

3. TSI ..o sur Paris ce weekend.

GO - DT T R S fatiguée demain.

SEEE LT LT ;o R dans l"avion dans deux heures.
6. Jefle) ..o chez le docteur toute a I'heure.

Conjugue au futur Pauxiliaire avoir

- Nous o) e des ennuis apres la bagarre.

2. Vous (Vo) eviionnenss des visiteurs apres |"école.

3. Hsfavoir) s . un spectacle.

4. Hletavoh) .. une rendez-vous demain soir.

5. T i une évaluation jeudi.

B ) (avolr) i ctinsinia ma premiére étoile en fin de séjour

Corrige les erreurs de conjugaison

Les garcons aurons un match samedi. Tu aura l'occasion de voir

...................................................................................................

....................................................................................................

.....................................................................................................
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Résoudre des problemes:
choisir la bonne opération ;

. Apprenons ensemble

= N
Combien de métres la 2" guirlande mesure-t-elle ?
Ecrivons le calcul qui convient et complétons. i
8 meétres . ST meétres = 15 métres MRAN, |......... melnes.
\. =
. Entrainons-nous :
: : j

\ 7 ) . Colorie le signe mathématique qu'il faudra utiliser dans chacun de ces problémes.
: T" Souligne les mots de I"énoncé qui peuvent t'aider et compléte

les boites a compter

(" Pourson gateau Karim a utilisé | ( Pic prépare re 4 paquef;ae 6 bonbons.
50 grammes de chocolat blanc t Combien de bonbons
et 90 grammes de chocolat au lait. | L__ _a-t-il emballés en tout ?

l Quelle masse totale de chocolat
~y a-t-il dans son gateau ? ? |

+ - X + = X

= =, 5

). Ecris le signe de I'opération & faire pour résoudre chaque probléme.
[ Compléte la boite 2 compter pour t'aider.

| Flipa24 € dans son porte monndie. ‘: Pour le golter d’ anniversaire, Nour
! Il achéte un disque a 12 € pour l'offrir | | | a acheté 6 sucettes. Chaque sucette colite i
a Madeleme Comb:en Iul reste-t—nl d'argent ? ‘ L 2¢€ Combien Nour a—t—elle depense ? }
Je dois utiliser le signe . Je dois utiliser le signe

e wew ToEeR e




: Je travaille seul(e)

{ * ........
e “"x_'
i

9 Relie chague probléme au calcul qui lui correspond.

.

Liam apporté 14 billes & la féte. Il en gagné 8.

 Combien a-t-il de billes en tout maintenant ? 8 o o | Sx12
 Alda achéte 3 douzaines d’ceufs pour le gateau-.‘- ok 14+ 8
Combien achéte-t-elle d'ceufs en tout ? BT s
" Naoki a acheté 14 oursons en chocolat. Il en mange 8. 14_8
Combien d'oursons en chocolat lui reste-t-il? - | © 5 =
"Pour la course en sag, il y a 14 équipes de 8 enfants. ks
Combien d'enfants participent a la course ? oy u . »
''''' %

g E poires. J'ai mis 8 poires en e ; = P
iM (45 enfants participent a I'anniversaire. llya 9 év;l;i»;;es de5 enfants.r
% Se peux dire qu'il y EQ ..................... 5 enfants. ¥ ESE e
5% f s wee s s R e
Hier, il faisait 28°. Aujourd’hui, il fait 22°. Il fait 6 degrés de...................... aujourd’hui qu’hier.
éarah ..................... 22 a 28 pour savoir de ;_?mbien de degrés la te‘rp?érature a baissé.

.f ”"\. i “ ape - - . 4

‘e’ Résous le probléme en utilisant deux opérations différentes.
T 4 équipes de ¥ enfants participent a la course en sac.
Combien d'enfants participent en tout ?

(
I
|

Je révise

Range les nombres dans I'ordre croissant.
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